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12. etapa, streda 10. septembra 2020, 218 km, zvlnená, Chauvigny > 

Sarran Corrèze 

 ŠTART – Chauvigny 

Mestečko Chauvigny je od včerajšieho cieľového mesta Poitiers vzdialené 32 kilometrov. 

Narodil sa tu skladateľ Fernand Lamy. Historickými pamätihodnosťami sú románske kostoly, 

hlavne kostol sv. Petra, renovovaný počas módy historizmu v 19. storočí. Blízko tiež sú 

zrúcaniny zámku biskupov z Poitiers. 

 

 
122 km – Ambazac  
Mestečko Ambazac je známe svojou stredovekou svätyňou – kolekciou náboženského 
umenia, ktorá je vystavené v kostole sv. Antona. 

 

   
 
 
75 km – Puy Grenier 

Súkromná kaplnka sv. Jozefa vznikla v 19. storočí. Jej majitelia tadiaľto prechádzali kočiarom 
počas zlého počasia a zaviazali sa postaviť tu kaplnku, ak z búrky vyviaznu zdraví.  

  
 
50 km – Treignac 
Kostol bol založený už v 12. storočí, z tohto obdobia sa zachovali už len stĺpy. Zámok stojí na 

sever od kostola a vznikol v roku 1636. Nesie typické znaky architektúry 17. storočia.  
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40 km – Sarrac 

Múzeum Prezidenta Jacquesa Chiraca – Múzeum novodobej histórie, ktoré vystavuje 
darčeky prezidenta Chiraca, ktoré dostal v rozpätí rokov 1995 až 2007, napríklad kovbojské 
topánky od Billa Clintona. 
 

31 km – Chaumeil 
Nachádza sa tu zámoček Chastagnol, ktorý je v súkromných rukách a funguje ako bed &y 
breakfast ubytovanie. Kostol sv. Jakuba zo 14. storočia má vzácny oltár z orechového dreva 

zobrazujúci život dedinčanov a remeselníkov. 
 

 
 

 
 
Cieľ –Sarran 

V okolí mesta Sarran, ktoré sa živí poľnohospodárstvom a rozvíjajúcim sa turizmom, nájdeme 

dve hlavné pamätihodnosti – vidiecky kostol sv. Petra s reliéfom Kány Galilejskej 
a zámok Bity z 16. storočia, ktorý kúpil prezident Jacques Chirac ešte ako štátny tajomník 
pre rozpočet. Vtedajší prezident Georges Pompidou vtedy poznamenal, že ak si politik kupuje 

zámok, nech nie je mladší než z doby Ľudovíta XV. 

      


